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Zápis z 22. zasedání Zastupitelstva obce Voděrady, které se konalo v pondělí 7. července 2025 

v 17:30 

Zahájení 

 

Starostka zahájila zasedání v 17:30. Zasedání se konalo v zasedací místnosti obecního úřadu. 

Přítomni zastupitelé: 6, Ing. Bc. Lenka Opluštilová, Mgr. Jan Řehůřek, Jan Novák, Tomáš Fiedor, 

Miroslav Koudelka, Lubomír Lepka 

Nepřítomni zastupitelé: Zdena Watermanová - omluvena 

Veřejnost: 3  

 

Starostka konstatovala, že zastupitelstvo je usnášeníschopné. 

 

1.  Schválení programu zasedání 

 

Starostka seznámila přítomné s návrhem programu v souladu s pozvánkou zveřejněnou na úřední 

desce a navrhla doplnění programu o bod 5, 6 a 7 b).  

 

Starostka přednesla návrh usnesení. 

 

Návrh usnesení: 
1. Schva lení  programu 

2. Urc ení  ove r ovatelu  za pisu a zapisovatele 

3. Smlouva o zr í zení  ve cne ho br emene na pozemku par.c . 830/1 

4. Projedna ní  zaha jení  stavby de tske  skupiny 

5. Projedna ní  u ve ru  na financova ní  stavby de tske  skupiny 

6. Sezna mení  se schva lení m za ve rec ne ho u c tu 2024 Svazku obcí  vodovod Marek 

7. Ru zne  

         a) Seznámení s rozpočtovým opatřením č. 5/2025 

         b) Informace k plánování výstavby výjezdové základny Zdravotnické záchranné služby v Kunštátě    

8.  Diskuze 

 

K návrhu nebyly vzneseny žádné protinávrhy. Před hlasováním dal předsedající možnost vyjádřit se 

přítomným občanům. Předsedající dal proto hlasovat o návrhu na schválení kompletního programu 

zasedání.   

 

Výsledek hlasování: pro 6, proti 0, zdržel se 0. 

Usnesení č. 250707-01 bylo schváleno. 
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2. Určení zapisovatele a schválení ověřovatelů zápisu 

 

Starostka určila zapisovatelem pro pořízení zápisu ze zasedání zastupitelstva obce Mgr. Jana Řehůřka. 

Ověřovateli zápisu byli navrženi Tomáš Fiedor a Jan Novák. 

Návrh usnesení: Zastupitelstvo obce Voděrady určuje ověřovatelem zápisu Tomáše Fiedora a Jana 

Nováka. 

K návrhu nebyly vzneseny žádné protinávrhy. Před hlasováním dal předsedající možnost vyjádřit se 

přítomným občanům. 

Výsledek hlasování: pro 6, proti 0, zdržel se 0. 

Usnesení č. 250707-02 bylo schváleno. 

 

3. Smlouva o zřízení věcného břemene na pozemku par.č. 830/1 

Jedná se o zřízení věcného břemene kabelového vedení NN na par. č. 830/1, novostavba DP 

Randula.  

Návrh usnesení: Zastupitelstvo obce Voděrady souhlasí se zřízením věcného břemene na pozemku 

par.č. 830/1 v k.ú. Voděrady u Kunštátu a pověřuje starostku uzavřením smlouvy o zřízení věcného 

břemene.  

K návrhu nebyly vzneseny žádné protinávrhy. Před hlasováním dal předsedající možnost vyjádřit se 

přítomným občanům. 

Výsledek hlasování: pro 6, proti 0, zdržel se 0. 

 

Usnesení č. 250707-03 bylo schváleno. 

 

4. Projednání zahájení stavby dětské skupiny 

 

Na základě informací ze dne 30.6.2025, obdržela obec informaci z MPSV o doporučení projektu 

stavby dětské skupiny k podpoře. Současně jsme od firmy Europrojekt (zajišťující vyřízení dotace) 

máme informaci, že samotné rozhodnutí o dotaci bude nejdříve začátkem září. Dle podepsané 

smlouvy o dílo na realizaci stavby  je termín realizace stanoven na 35 týdnů. Podmínka dokončení 

projektu dle dotační výzvy  je vázána na datum 30.4.2026, a to včetně zapsání dětské skupiny a 

spuštění jeho provozu. Dle smlouvy o dílo na výstavbu dětské skupiny a ve vazbě na usnesení 

zastupitelstva je zahájení projektu vázáno na vydání rozhodnutí o dotaci, příslib či dřívější termín.  

S ohledem na výše uvedené je zřejmé, že pozdějším zahájením výstavby je fakticky ohrožena 

možnost čerpání dotace, neboť pokud nebude projekt dokončen do 4/2026, nebudou splněny 

podmínky čerpání dotace a tudíž by čerpání nebylo možné. Dle neformální komunikace se zástupcem 

MPSV je vysoká pravděpodobnost, že rozhodnutí bude obci vydáno kladné, nicméně záruku nikdo 

neposkytne. Je tedy nutné rozhodnout, zda stavbu zahájit v nejbližší době, protože pozdější zahájení 

fakticky vylučuje její stavbu s podporou dotace na dětské skupiny. Nelze absolutně vyloučit riziko, 

že v končené fázi nebude dotace poskytnuta, nicméně veškeré dostupné informace nasvědčují o jejím 

kladném vyřízení.  

Ze strany zastupitele Jan Řehůřka zaznělo, že v zásadě se jedná o rozhodnutí buď stavět nyní a nebo 

stavbu zrušit, neboť pozdějším zahájením stavby (v září) bychom nezvládli splnit termíny pro 

ukončení dotačního projektu.  
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Návrh usnesení: Zastupitelstvo obce Voděrady zavazuje starostku k zaslání písemné výzvy zhotoviteli  

Moravia Containers a.s. k zahájení stavby.  

 

K návrhu nebyly vzneseny žádné protinávrhy. Před hlasováním dal předsedající možnost vyjádřit se 

přítomným občanům. 

Výsledek hlasování: pro 5, proti 1, zdržel se 0. 

 

Usnesení č. 250707-04 bylo schváleno. 

 

5. Projednání úvěru na financování stavby dětské skupiny 

 

Návrh usnesení: Zastupitelstvo obce Voděrady zavazuje starostku k uzavření smlouvy o poskytnutí 

investičního úvěru ve výši 8 mil. Kč a úvěru na předfinancování dotace ve výši 25 mil. Kč s Komerční 

bankou a.s. 

K návrhu nebyly vzneseny žádné protinávrhy. Před hlasováním dal předsedající možnost vyjádřit se 

přítomným občanům. 

Výsledek hlasování: pro 6, proti 0, zdržel se 0. 

 

Usnesení č. 250707-05 bylo schváleno. 

 

6. Seznámení se schválením závěrečného účtu za rok 2024 Svazku obcí vodovod Marek 

 

Dne 20.6.2025 došlo v rámci jednání valné hromady ke schválení závěrečné účtu za rok 2024 Svazku 

obcí vodovod Marek. Tento byl zveřejněn na úřední desce obce Voděrady. 

 

Návrh usnesení: Zastupitelstvo obce Voděrady bere na vědomí schválený závěrečný účet za rok 2024 

Svazku obcí vodovod Marek.   

 

K návrhu nebyly vzneseny žádné protinávrhy. Před hlasováním dal předsedající možnost vyjádřit se 

přítomným občanům. 

Výsledek hlasování: pro 6, proti 0, zdržel se 0. 

 

Usnesení č. 250707-06 bylo schváleno. 

 

7. Různé 

         a) Seznámení s rozpočtovým opatřením 

 

Starostka obce seznámila zastupitele s rozpočtovými opatřeními č. 5 

 

         b) Informace k plánování výstavby výjezdové základny Zdravotnické záchranné služby    v Kunštátě 
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8.  Diskuze 

 

 

 

 

 

 

  

Předsedající ukončil zasedání zastupitelstva v    

 

Přílohy zápisu: 

1) Prezenční listina 

2) Zveřejněná informace o konání zasedání podle § 93 odst. 1 zákona o obcích 

3) Závěrečný účet DSO Marek 

 

 

 

Zápis byl vyhotoven dne         2025 

 

 

Zapisovatel: Jan Řehůřek 

 

 

Ověřovatelé:             Tomáš Fiedor   dne ........................................... 

 

          Jan Novák   dne ........................................... 

 

Starostka:                 Lenka Opluštilová  dne ........................................... 

 

 

 

Razítko obce: 

(není povinné) 

 


